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A kereszt – Az áldás forrása
A Máriás áldáskör kedves tagjai és támogatói!

Az áldás forrása először is természetesen Jézus Krisz-
tus. Emberként lefolytatott egész élete áldás számunkra. 
Istenből ember lesz: ez csodálatra méltó. Ha Isten eljön az 
emberhez, az alkotó az alkotásához, az csak áldást hozhat. 
Milyen jó is Istenünk! Mindig ajándékoz nekünk áldást és 
kegyelmet! Gyermekként Betlehemben, Názáretben, nyilvá-
nos cselekedeteivel, ha csodát visz véghez vagy megáldja a 
betegeket, ha hirdeti az Evangéliumot. Különösen szenve-
dése és elhalálozása az áldás forrása. Halála megvált ben-
nünket minden bűntől és megnyitja számunkra a mennyet. 
Az embereknek üdvösséget és áldást hoz.

Halála szervesen összefügg a kereszttel. Mert a keresztre 
feszítve hal meg, a rómaiak pellengérén. Mint egy bűnöző 
szenvedte el a keresztre feszítés általi halált. És még haldo-
kolva is megbocsájtott a latornak. „Bizony mondom neked, 
még ma velem leszel a Paradicsomban.“  (Lukács 23,43) 
„Vére által kaptuk meg a megváltást, a bűnök bocsánatát“ 
(Efezus 1,7) . 

Mivel Jézus a kereszten halt meg, a kereszt a Krisz-
tus általi megváltás szimbóluma lett. És a keresztények 
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Közlemények

A hónap utolsó hétfőjén Németországban imaórák lesznek. 
A Szentmisét a Máriás Áldáskör élő és elhalálozott nővéreiért 
és testvéreiért mondjuk. Ainceth Mosha ALCP/OSS páter 
mindnyájukat naponta bevonja a Szentmise áldozatába.

Kérjük, közöljék velünk a címváltozásokat vagy az elhunyt 
címzetteket. Szívélyes köszönet érte!

Magyar titkárságunk számára keresünk egy munkatársat, 
aki beszél németül és van internetkapcsolata. Ha örömmel 
dolgozna apostolságunkért Mária tiszteletére a saját ors-
zágában, kérjük jelentkezzen Becker asszonynál a Leuterodi 
titkárságon. Örülnénk neki!

A Máriás Áldáskör kedves testvérei!

A 2025-ös Szent Évre való felkészülésként Ferenc pápa a 
2024-es évet az ima évévé kiáltotta ki: „Első sorban az a cél, 
hogy ébredjen fel újra az a kívánság, hogy az Úr jelenlété-
ben legyünk, hallgassuk és imádjuk őt.“ Kölcsönösen kérjük 
egymásnak azt a kegyelmet, hogy az ima nagy értékét újra 
felfedezzük.

A Szent Szűz Máriára alapozva, aki maga a közvetlen út 
Jézushoz, maradunk áldva és szívélyes összeköttetésben 
mindnyájukkal.
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ismertető jelévé vált! Kiakasztjuk a keresztet a lakásokba és 
középületekbe, a nyakunkba vagy a rózsafüzérre, a torony tete-
jére vagy a hegy csúcsára. Ez az emlékezés kultúrája! A kereszt 
Jézus áldozatának jele a kereszten, a feltámadott Krisztus 
győzelmi jele. 

Katolikus keresztények különösen a feszületet használják. 
A feszület szó eredete: a keresztre feszítve. Ez alatt Jézust 
értjük, akit a keresztre szögeztek. Ezért keresztjeink legtöbbs-
zör nem csak a két egymáshoz szögezett gerendából állnak, 
hanem a megkínzott és felszögezett Jézust is hordozzák.  

Az áldozó keresztem a keresztre feszített JÉZUSt ábrá-
zolja. Szíve nyitott. A katona beledöfött Jézus oldalába és 
megnyitotta. Vér és víz folyt onnan. Ez volt a katona számára 
a bizonyíték, hogy Jézus halott. A keresztre feszített kinyílt és 
túláradó szíve számunkra az áldás forrása lett. „Belsejéből élő 
víz folyói fakadnak.“ (János 7,38) 

A keresztre feszített Jézus alatt látjuk, hogy áll egy nő. 
Magasra tart egy kelyhet. Jézus átütött szívéből vér és víz folyik 
ebbe a kehelybe. A nő nem Mária, hanem Eklézsia, az egyház, 
tehát mi vagyunk. Krisztus áldozati szeretete, hatalmas áldása 
folyik a mi szívünkbe. És nem ismerhetjük-e meg ezt a titkot, 
melyet hiszünk, anélkül, hogy tudnánk, minden szentáldo-
zásnál? Áldása, kegyelme, sőt saját maga, maga az áldás jön 
hozzám, hozzánk.  

A Jézus Szent Szívének ünnepén e napi ima ezt jól összefo-
glalja: „Mindenható örök Isten! Tekints szeretett fiad szívére 
és arra a dicséretre és elégtételre, amelyet a bűnösök nevében 
irántad lerótt. Add, hogy az isteni könyörület e forrásából meg-
kapjuk a kegyelem és az élet gazdagságát. Ámen.“

Jézus minden áldás forrása. A kereszt hatalmas hatással 
rendelkező szimbóluma ennek a forrásnak. Ha keresztet 
vetünk, megnézzük a forrást és befogadjuk áldását. 

Mária Isten anyja közbenjárására áldjon meg benneteket a 
mindenható Isten az Atya, a Fiú és a Szentlélek!

Szívélyes üdvözlettel,  
az Önök plébánosa Monsignore Michael Haupt

Imádkozzunk!

Jézus Krisztus, immár nincs olyan kereszt a földön, amit te ne 
segítenél viselni. A kereszt az előtted és utánad levő világban 
is megvan. Nem te hoztad a földre. De te tetted lehetővé, 
hogy áldást adjon. Ezentúl minden áldást a kereszt jelével 
osztunk. 

(F. Krenzer) 

A Szentatya általános imakívánságai

Május: Imádkozzunk, hogy a rendtagok és a szemináriumok 
látogatói elhivatottságuk útján felnőjenek emberi, pásztori, 
spirituális és közösségi formálódásukban oda, hogy az evan-
gélium hiteles tanúi legyenek.

 Június: Imádkozzunk, hogy a migránsok, akik a háború és az 
éhség elől menekülnek és erre a veszélyekkel és erőszakkal 
teli útra kényszerülnek, a befogadó országokban elfogadást 
és életükhöz új esélyt kapjanak.

Július: Imdádkozzunk, hogy a betegek felkenésének szakra-
mentuma az azt fogadó embereknek és hozzátartozóiknak 
adja meg az Úr erejét és mindnyájuk számára egyre inkább 
az irgalmasság és a remény látható jelévé váljon. 

Augusztus: Imádkozzunk, hogy a felelős politikusok a népük 
szolgálatába álljanak, síkra szálljanak a teljeskörű emberi 
fejlődés és a közjó mellett, foglalkozzanak azokkal, akik 
elvesztették munkahelyüket és a legszegényebbeket rés-
zesítsék előnyben. 

Szeptember: Imádkozzunk, hogy mindegyikünk szívével 
hallja meg a Föld és a környezeti katasztrófák és a klímakrízis 
áldozatainak kiáltását és személyesen kötelezze el magát, 
hogy gondoskodjon arról a világról, amelyben élünk. 

Október: Imádkozzunk, hogy az egyház továbbra is minden 
szempontból a szinodikus életstílust támogassa a közös 
felelősség jegyében, amely elősegíti a részvételt, a közössé-
get és a papok, szerzetesek és laikusok közös küldetését.


